

# Grundejerforeningen Langelandsgade

|              |                 |
|--------------|-----------------|
| <b>Emne:</b> | Bestyrelsesmøde |
|--------------|-----------------|

|                           |  |
|---------------------------|--|
| <b>Dato:</b>              | 22.08.2013 kl. 19.00   |
| <b>Sted:</b>              | Hos Per Stefansen i nr. 39   |
| <b>Deltagere:</b>         | Martin Laursen (ML) 15<br>Henning Olesen (HO) 54<br>Ronald Houe Christensen (RHC) 28<br>Karsten Enggrob Andersen (KEA) 79<br>Per Stefansen (PS) 39 |
| <b>Afbud/<br/>fravær:</b> | Søren Vestergaard (SV) 72  |
| <b>Referent:</b>          | PS   |

## DAGSORDEN:

1. ref fra sidste møde
2. grønne områder
3. vintervedligeholdelse 2013/14 (ny aftale)
4. Kasserer v Martin
5. BM service v Martin
6. Tryk forsikring v Roland
7. evt.

## REFERAT:

| <b>Pkt.</b> | <b>Emne:</b>  | <b>Ansvarlig:</b> |
|-------------|---|-------------------|
| 1.          | Ref. fra sidste møde.<br>- ingen kommentarer  |                   |
| 2.          | Grønt område:<br>- Øst og vest stier er nu klippet samt ryddet og resultatet er meget fint.<br>- Der er blevet et god udsyn omkring indfalds stier som går ud til stien.<br>- Henning og Ronald vil fælde nogle træer som nedfælder en masse blade. | Henning/Ronald    |
| 3.          | Vinter vedligeholdelse 2013/14 (ny aftale):<br>- BM service kontaktes for dette som pkt. 5  | Karsten           |
| 4.          | Kasserer v/Martin:<br>Siden sidst<br>- indgået kontingenter ca. 112.000 dkk, og svarer til 6 manglende betalinger.<br>- rep af borde/bænke ca. 6300 dkk.<br><br>Forventningen er at vi lander på imellem 0 og 15.000 dkk i 2013.                    |                   |
| 5.          | BM service:<br>- Karsten kontakter BM service v/Anton for gennemgang af området med mål for at komme med et tilbud på vedligeholdelse som total entreprise. (er gældende fra 01.10.2013)  | Karsten           |
| 6.          | Forsikring v/Ronald.<br>- forhøjede dæksler mv. i forhold til belægningen skal gennemgås, Henning kontakter evt. kommunen for måske at få   |                   |

## Grundejerforeningen Langelandsgade

|    |   |   |
|----|---|---|
|    | hjælp den vej igennem.<br>- Martin kontakter grundejernes fælles organisation for evt. at hører hvordan vi skal forholde os til forsikringer for sådan område som vores.<br>- besked på hjemmesiden om opfordring til at melde om dårlige belægninger og dæksler mm. Som er uhensigtsmæssig for færdsel.<br>- Højtænder ud mod hovedstien bør etableres, der undersøges hvorvidt dette kan/skal gøres | Henning<br>Martin<br>Per<br>Per/Henning |
| 7. | Evt.:<br>- Asfalt på stamvejen trænger gevaldigt til et nyt slidlag, der spørges ved kommunen hvornår dette er planlagt   | Henning                                 |

**Næste møde: 28. november kl. 19.00 på Italia.**